不拘一格广博学，云淡风轻破蚕茧
外斯。
在如今这个科技发展迅速的时代，信息掌握的丰富程度决定着人们话语权的高低，然而，在“大数据”浪潮的推动下，人们被越来越“贴心”的“个性化推送”引入了局限的“信息茧房”当中。面对信息单一的闭塞和自己喜爱的东西，人们常常会陷入自我矛盾的境地。那么，对于这样的情况我们到底应该如何来应对呢？
历史的传承讲究“取其精华，去其糟粕”，这与个性化推送在某种程度上来说有着一定的相似之处。
在“信息茧房”形成的过程中，是我们自己一步一步地对信息进行筛选，最终形成了一套属于自己的独一无二的“茧房”。对于自己来说，选择的自然是自身喜欢的“精华”，筛去的就是无感的“糟粕”。有时这样的功能的确令人感觉到精准得可怕，仿佛置身于一个裸露的空间，被偷窥内心最深处的想法，但又不得不臣服于它带来的欢愉。
当我们一旦感觉到自己正处于信息单一的圈套里时，及时跳出牢笼是防止故步自封的好方法。
“人生就是一场不断学习，不断进步的过程。”我们不应该长时间局限在一个狭隘的空间里行走。“大数据”的便利是为了让人类进步，而不是止步，及时跳脱牢笼进而走向下一个出发点就是进步。信息茧房总会有破茧之日，那要看我们什么时候才意识到该破茧，怎么样才能破茧。
广泛学习，与“大数据”比心理，用其优势，避其限制。
“用户定制”并不是不存在漏洞，就像再逼真的智能机器人，也永远只是机器人，不可能拥有像人类一样的思想与感情，每个科技或多或少都会存在缺点与不足，而“用户定制”利用的心理战术就是我们破解“信息茧房”的关键点。只要我们涉及的领域足够宽，就能有效避免“用户定制”的局限性。另一方面，在多角度看世界的同时，充分利用“用户定制”所带来的便利优势来深入了解并补充知识点。这样一来，我们就可以既摆脱了信息茧房的限制，又获得了深层次的知识。
“不拘一格广博学”旨在广学识、博眼界，不将自己局限在一处，永远让自己保持在一个宽广多元的世界里，如此，“破蚕茧”才能够云淡风轻。

活的简单，拥抱复杂
亡与栀枯
二元对立”的世界，是那么清晰明了黑和白，好和坏，对和错一切都非常简单，只有Yes和No。
因为简单，这种模式非常适合我们在孩童时期了解和适应这个世界:看电视，眼里只有好人和坏人;交朋友，心中不是喜欢就是讨厌;玩游戏，结局不是赢了就是输了由此，它构建出一个极为确定的世界，让我们可以轻松快速地认知这个世界上的大多数事物:男女、老幼、高矮、胖瘦、春秋、冬夏、晴雨、昼夜。
人类的天性也追求确定，面对不确定的事物，我们心里总是会感到不安或不适。非黑即白的世界简单而安全，于是全世界都在帮孩子营造这种氛围:童话或神话都有一个确定而美好的结局，知识和考卷都有一个确定而标准的答案。
但随着长大，我们终究要走向复杂的世界。
当我们以准成年人身份踏入世界，世界也会露出它的真面目。此刻，思维仍停留在二元对立状态，只能容纳自己喜欢的事物，厌恶不符合自己喜好的规则，便值得警惕了。生活不是童话，我们也无法过得“快意恩仇”。不喜欢的人、不喜欢的事不喜欢的安排倘若一概斥之，在这世上将举步维艰。成熟的人会发现并接受世上有太多复杂的事物，不及于好，却远胜于坏。以好坏粗暴简单划分，对事物不公，于心也不安。愈是黑白分明的事情却愈是要出错，因此学会了遇事多一点冷静旁观，也多一点慈悲宽容。
所以，我们必然要从“二元世界”走向“多元世界”，思维要从“二元对立”走向“多元互存”。我们想要攫取生命的丰富和精彩，就要学会应对变化和不确定。
二元对立的背后是迷失。白说有言:“当我们以简单二元对立来评判事物时，内心里的秩序常常会失衡。”习惯二元对立的人忍受不了不确定性，需要立即知道结果，才能安心。而复杂世界里，事情的演变需要一个过程，结果往往会有延时，当下的结果往往并不是最终的结果。所以成熟的人并不急于得到即时结果，不会让当下的“不确定”束缚自己。而是保持适当的沉默和耐心，继续专注手头的事情，等待最佳时机的到来。
走出二元对立并不是要你成为别人心目中的样子，既不需要你和对方成为密友，也不需要发自内心的喜欢对方。你只需在观念上接受他们，允许不喜欢的人、不喜欢的事、不喜欢的环境出现在自己身边，并与之和平共处。你也可以从他们身上发掘值得学习的品质，或从不利的环境中找到有利于自己的亮点，最终让你有发自内心的愉悦和平静，并稳步提升的。
中国的崛起，靠的是“海纳百川，有容乃大”的心怀，靠的是“一花独放不是春，百花齐放春满园”的智慧。当今时代，经济全球化已将整个世界联系在一起，还抓着冷战时期零和博弈思维的国家最终只能得个损人不利己的下场。中国推动一带一路建设，创建亚投行，正是要跳出[零和博弈]的陷阱，用共赢的纽带将世界经济联系在一起，与世界各民族走向共同繁荣。
世界虽复杂，但不必成为一个复杂的人。在五光十色的现代世界中，让我们记住一个古老的真理：活得简单才能活得自由。你只需要能够觉知、接受，并拥抱复杂，便能享受这个复杂的世界。最终，学会在这个复杂的世界里做一个简单的人!
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