执创新之灯，照强国之路
清水/
穷则变，变则通，通则久。
---------题记
君可见飞天神舟潜海蛟龙？君可见飞天高铁入地盾构？ 时代号角嘹亮想起，我们站在“两个一百年"的交汇点,立足十四五开局之年, 以基础研究为根，原始创新为茎，以创新浇灌新时代土壤。执创新之灯,照强国之路！
"大舸中流下，青山两岸直”创------是美好生活的土壤。从C919大型客机问鼎蓝天，到北斗天卫星全球组网 ; 从嫦娥五号问天逐梦星辰大海，到蛟龙深潜八千米挺进深蓝 ; 从"九章"量子计算机横空出世，到全球最大网络覆盖，
我们以创新发展"拓荒牛"的精神不断进步发展，创建美好生活；不断向社会主义现代化强国一步步迈进；不断改善人民生活条件。执创新之灯,照发展之路！
“青松压不断,碧海阔逾澄”我们在创新中，融入中国精神。“没有难度,那来高度？”北斗卫星总设计师说道。中华民流传几千年根植于夜血脉之中的韧性与匠人精神,在新时代创新中仍熠熠生辉。
"我还没有登顶"中国科学院气家研究学家曾庆存先生说道,他在这一领域已是顶尖人物,但仍虚怀若谷不断进取。我们用661次对接实验换来嫦娥五号问天,用踏实做好基础研究的诚心，让“中国制造”变为“中国创造”,我们让世界看到“中国质量”“中国创新”成就大国形象!执创新之灯,照中国精神之路！
“勇向潮头立,敢为天下先”。我们在创中,寻找破局立足之机。“危与机并存,以创为本,化危为机”十四五开局之年,“黑天鹅”频飞,“灰犀牛”乱撞,逆全球化思想暗流涌动。霸 权 主义,强    权政治,我们处于全球动荡与政改革之中，而我中国以准确识变之智,科学应变之道,求动求变之能,奋力在变局中开创新局。建设“一带一路”，构建“金砖五国”,多国联合,协调共同发展，激发生机与活力,大步迈进发展。以创新之灯,照强国之路!
易卜生说:“时代是一艘大船每个人都要有掌舵的准备。”而吾辈少年理应继承中国精神，发展、完善自身,显中国少年风骨,成中国未来脊梁,以创新之灯，照自身发展之镜!
天时人事日相摧,冬至阳生春又来。昨日辉煌已是过去，让我们们以创新为根本,执创新之灯，照我中国强国之路!

从减而生，向简而行（考场作文）
清水
 “一切从简”是如今追求物质生活的时代中最难听到的话。减少心中的杂念，减少生活的繁琐，是大部分人向往的彼岸，然而问起这类人真正想要的简单生活，却从来都是一知半解，那么什么是简？又怎么去减呢？
《哈姆雷特》中说到，简洁是智慧的灵魂，冗长是肤浅的藻饰。不错的，用佐料费力烹出的海鲜，往往失去了其原先的美味，减少了复杂的工序，清蒸或许才是它本该有的味道；减少封面的浮夸的插画，简单的小楷也会让整本书拥有安静，不与世俗纷争的韵味。减去多余的修饰，卸去不必要的伪装，留下一个纯净干净的内容，回或许才是捡“减”这个字最大的魅力所在。
拥有一颗从简的心还不够。回归平淡纯真的念头，就像一粒种子，仅有想法的土壤育不出鲜美的花朵，还需要行动，为她浇灌，才能开的娇艳。
回归平淡减去浮华，最简单的方法就是回归自然。远离烟火十足的城市，就像作家简媜不畏平淡，为了更好的打磨作品而回归乡间小镇那般；就像导演张艺谋，回到山村只为找到清澈的眼神那般；就像收音师，徒步森林只为录到清晨溪流鸟鸣那般。捧着平淡的初心而来，不带半点躁动而去。
回归平淡，应该减去的还有内心的市侩与功利。万佐成熊庚香夫妇被评为感动中国人物，凭借的不是水陆毕陈，简单的炉火，却传递给无数抗癌家庭温暖，让癌症患者们相信人间自有真情在。河南拉面小哥没有公司华丽的包装，引人的噱头，只凭三元一碗的拉面，火遍全国，拉近了人与人的距离。没有功利的念头，平淡成就了他们，即使不那么小康，他们依然活的幸福，活得精彩，活得有价值，而是这正是从减向简，平淡而生的力量。
如今的一切过于信息化，“一键即成，虚伪浮夸”式的生活，让很多人忘记了原本为什么要出发。从简开始，我们学会了是纯洁；向简而行，我们收获的是平淡幸福。
减去浮华多一份沉着；减去浮华，多一份真诚；减去浮夸多一份平稳；减去那个为繁琐小事而焦躁不安的自己，会多平淡安静从容的一生。

读书之味，愈久愈深。
二氧化矽
各位同学大家好，我是反方一辩。我方所持的观点是“读书贵专，求精求深。”
①诚如对方辩友所言，在浩如烟海的文化典籍中泅渡，自然是值得鼓励的，但这只是“博览群书”理想化的一个向好态势。在如今争分夺秒的生活中，信息爆炸的时代里，应接不暇的书籍让人眼花缭乱，有些人盲目扩张基数却不善于取舍，在“快餐式”无用书籍中徘徊；有些人趋之若鹜地追寻速度上的“泛读书”而不求甚解，滋生自我催眠和满足的刻奇心理；还有些人受外在芜杂环境的影响，在徒有其表的数量优势下有的只是单薄的质量。于是乎，一反全力加速的社会氛围，慢节奏的专一读书更为重要。
②首先，精读书籍如一场漫长的好戏，只有捱过看似枯燥乏味的铺垫，才能迎来绝妙的高潮和成功的结局。古往今来，读书重专者不胜枚举，昔有大儒孔子，韦编三绝，过目成诵，含英咀华，为他日后在儒学上的建树奠定基石；今有学术流派“红学”，精钻“荒唐言”，细品“心酸泪”，将阅读做到淋漓尽致，细嗅字字珠玑中的蔷薇。由此可观，钻研读书何尝不是新时代“螺丝钉”精神的一种载体呢？它将“咬定青山不放松”的品质和坚定执着的信条铭记于我们心中，为日后成功凝结通天路。
③其次，“钻研读书”利于修养身心，在汹涌的社会潮流中静守自己的一池春水。众所周知，我们现在所处的是最好的时代，也是最坏的时代。好在物质生活高度繁荣，坏在社会焦虑泛滥，“急于求成”成为哄抢的商品，浮躁的社会风气甚嚣尘上。从“全脑教育”到“蒙眼识字”，再到“量子速读”，人们沉溺于“快感”的泥沼中，唯目的论的功利主义盛行，“灰犀牛”危机蠢蠢欲动。在这种时代背景下，“钻研读书”似一袭袈裟，披上则皈依“精读门”，于“急功近利”态势中拒绝滚滚红尘的诱惑，提高个人的境界，沉浸在平和稳健的学习环境中，则可修身养性，于阴霾风暴增生的时代中守护自己的心灵岛屿。
④最后，对方辩友所提倡的“博览群书”是没有种类内容限制的，而我方再三强调的“求精求深”却有“精细”和“深刻”的要求。至于对方辩友批判的固步自封的狭隘阅读，无非是对“读书贵专”的误读。这种阅读充其量只是动作的延续，与“求精求深”讲求的知识的丰富相差甚远。拿我自身的阅读体验来说，初读《苏菲的世界》我只会呆板地感叹作者别出心裁。而随着反复多次阅读的推进，我从字里行间中萃取出深邃思想的奥妙，从有趣生动的故事中感悟哲学的动人心魄。这便是“精读”的第三个好处——利于像在水源汲取清水一样不断获取新的知识和学问。
⑤陆九渊曾言：“读书切戒在慌忙，涵啄工夫兴味长。”“精研读书”不仅附丽于阅读本身，它还是为人处事的缩影。它象征着甘坐冷板凳的坚持和执着，在时代烟云中修养身心的本性以及修饰完善自我的能力。囫囵吞枣，一目十行的阅读难以涵养和雕琢书籍，而“静细化”阅读如酿造许久的美酒，叫人唇齿留香。由此，读书之味，精益求精，愈久愈深。
我的观点陈述完毕，谢谢大家。

古希腊历史学家修昔底德在其著作《伯罗奔尼撒战争史》中认为：一个新崛起的大国必然要挑战现存大国，而现存大国也必然来回应这种威胁，这样战争变得不可避免。
但有时候被取代根本不需要竞争。修昔底德陷阱也许只是错觉，仗还未打，已经有人输了。互联网公司选择降维打击，从侧翼包抄，足以其他人割韭菜出局，无需对垒，无需回应。正如《三体》里说：“我毁灭你，与你何干？”
危机未必是突降的黑天鹅，而可能是每天都在你眼前、你却熟视无睹的一头灰犀牛。线下商店正在不紧不慢地销售，互联网公司、电商却在一点点蚕食有限的市场份额和人们有限的精力，原有生态崩溃几乎无可幸免。“在机关枪面前，不管是形意拳还是太极拳，都是一样的。”对于BAT来说，零售业只是一处布局，贯穿的场景越多，生态就越完整，未来可能性也越多。但对于很多人来说，一个产业就是全部了，也就是无能为力的所有了。

三个和尚没水喝
文/宋轻尘
乍一看，这种行为似乎是为了维护创作者的知识产权，但是仔细想一想，却经受不了更深层次的商榷。
长视频平台的优势在于具有电影和电视剧等影视作品的版权，因而获得了大量使用用户，在早期也通过会员制度及广告插入取得了较大的收益。可是在日益快节奏的今天，一方面，人们的剩余空闲时间越来越短，早已失去了观看长达数十集的电视剧、动辄几个小时的电影作品的能力；而在另一方面，各大影视公司纷纷涌现，影视作品数量多、更新频率快，令人目不暇接。在这种情况下，人们便会偏向于选择影视解说及视频剪辑这类耗费时间短的短视频。况且大平台并没有更多的优质内容以提高用户粘性，最终导致平台使用用户的大量流失，这让长视频平台的收益呈现断崖式下跌的态势。
虽然说一些长视频平台正以在软件内增设直播功能等措施来吸引用户流量，扩大收入来源。可是现在出现的联合抵制行为表明，这些措施仍然无济于事，填补不了收支不平衡产生的漏洞，也就是赚不了多少钱。对此，他们显然是慌了。
长视频平台慌的不是现在，而是这将让他们失去了走向未来的阳光大道，“以前他们是在通往金矿的路上卖水的，并且这条路上有且仅有他们这些人，过往的人没有更多的选择。现在来了年轻人卖菠萝，一比一还便宜，原来买水喝的都去吃菠萝吃了，然后还说水贵，没人说水从山下拉上来，成本一块二，一块钱销售，还赔两毛。但是没有人听他们解释，甚至连看到他们，都充满了对于资本的邂逅。”所以他们想通过这次抵制，将短视频软件的生存土壤挖走，一粒也不剩——这样不仅保住了用户与收入，而且也可以自己在软件内发展视频解说和短视频剪辑，可以说是一箭双雕。
国家电影局配合国家版权局打击短视频侵犯影视版权的行为无可厚非，维护知识产权也确实没有毛病，的确存在一些短视频软件打着“免费看电影”的旗号收割用户。但是影视剪辑和解说，甚至是电影解读的和电视剧解读，都可以说是二次创作。那么到底算是搬运还是原创内容，这一点界限还是很模糊的。更何况盗版搬运此类侵权行为所涉及的著作权并不在长视频平台，它们所拥有的只是播放权而已。
与此同时，我们可以看到，在文娱创造链条里的利益分配并不均衡，从原著编剧、拍摄改编到播放，真正能搞到钱的好像除了演员（近日某艺人曝出日薪二百零八万，而且还是有很大的保留，据网友计算，以一个普通人的收入想要赚到她那么高的片酬，需要从唐朝一直工作到现在），还有“犯规”的影视解说和剪辑，其他参与者几乎是赚不到多少钱的。
总而言之，长视频软件联合起来抵制，其根本目的就是为了垄断视频行业，妄想借着维护知识产权的名头，砌一堵流不出肥水的铜墙铁壁。
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留下一个纯净干净的内容，回或许才


是捡


“


减


”


这个字最大的魅力所在。


 


拥有一颗从简的心还不够。回归平淡纯真的念头，就像一粒种子，仅有想法的土壤育不出鲜美的


花朵，还需要行动，为她浇灌，才能开的娇艳。


 


回归平淡减去浮华，最简单的方法就是回归自然。远离烟火十足的城市，就像作家简�o不畏平淡，


为了更好的打磨作品而回归乡间小镇那般；就像导演张艺谋，回到山村只为找到清澈的眼神那般；就


像收音师，徒步森林只为录到清晨溪流鸟鸣那般。捧着平淡的初心而来，不带半点躁动而去。


 


回归平淡，应该减去的还有内心的市侩与功利。万佐成熊


庚香夫妇被评为感动中国人物，凭借的




执创新之灯，照强国之路   清水 /   穷则变，变则通，通则久。   --------- 题记   君可见飞天神舟潜海蛟龙？君可见飞天高铁入地盾构？   时代号角嘹亮想起，我们站在 “ 两个一 百年 " 的交汇点 , 立足十四五开局之年 ,  以基础研究为根，原始创新为茎，以创新浇灌新时代土壤。执 创新之灯 , 照强国之路！   " 大舸中流下，青山两岸直 ” 创 ------ 是美好生活的土壤。 从 C919 大型客机问鼎蓝天，到北斗天 卫星全球组网   ;  从嫦娥五号问天逐梦星辰大海，到蛟龙深潜八千米挺进深蓝   ;  从 " 九章 " 量子计算 机横空出世，到全球最大网络覆盖，   我们以创新发展 " 拓荒牛 " 的精神不断进步发展，创建美好生活；不断向社会主义现代化强国一步 步迈进；不断改善人民生活条件。执创新之灯 , 照发展之路！   “青松压不断 , 碧海阔逾澄 ” 我们在创新中，融入中国精神。 “ 没有难度 , 那来高度？ ” 北斗卫星 总设计师说道。中华民流传几千年根植于夜血脉之中的韧性与匠人精神 , 在新时代创新中仍熠熠生辉。   " 我还没有登顶 " 中国科学院 气家研究学家曾庆存先生说道 , 他在这一领域已是顶尖人物 , 但仍虚 怀若谷不断进取。我们用 661 次对接实验换来嫦娥五号问天 , 用踏实做好基础研究的诚心，让 “ 中国 制造 ” 变为 “ 中国创造 ”, 我们让世界看到 “ 中国质量 ”“ 中国创新 ” 成就大国形象 ! 执创新之灯 , 照 中国精神之路！   “勇向潮头立 , 敢为天下先 ” 。我们在创中 , 寻找破局立足之机。 “ 危与机并存 , 以创为本 , 化危为 机 ” 十四五开局之年 ,“ 黑天鹅 ” 频飞 ,“ 灰犀牛 ” 乱撞 , 逆全球化思想暗流涌动。霸   权   主义 , 强      权政治 , 我们处于全球动荡与政改革之中，而我中国以准确识变之智 , 科学 应变之道 , 求动求变之能 , 奋 力在变局中开创新局。建设 “ 一带一路 ” ，构建 “ 金砖五国 ”, 多国联合 , 协调共同发展，激发生机与 活力 , 大步迈进发展。以创新之灯 , 照强国之路 !   易卜生说 :“ 时代是一艘大船每个人都要有掌舵的准备。 ” 而吾辈少年理应继承中国精神，发展、 完善自身 , 显中国少年风骨 , 成中国未来脊梁 , 以创新之灯，照自身发展之镜 !   天时人事日相摧 , 冬至阳生春又来。昨日辉煌已是过去，让我们们以创新为根本 , 执创新之灯，照 我中国强国之路 !     从减而生，向简而行（考场作文）   清水     “ 一切从简 ” 是如今追求物质生活的时代中最难听到的话。减少心中的杂念，减少生活的繁琐， 是大部分人向往的彼岸，然而问起这类人真正想要的简单生活，却从来都是一知半解，那么什么是简？ 又怎么去减呢？   《哈姆雷特》中说到，简洁是智慧的灵魂，冗长是肤浅的藻饰。不错的，用佐料费力烹出的海鲜， 往往失去了其原先的美味，减少了复杂的工序，清蒸或许才是它本该有的味道；减少封面的浮夸的插 画，简单的小楷也会让整本书拥有安静，不与世俗纷争的韵味。减去多余的修饰，卸去不必要的伪装， 留下一个纯净干净的内容，回或许才 是捡 “ 减 ” 这个字最大的魅力所在。   拥有一颗从简的心还不够。回归平淡纯真的念头，就像一粒种子，仅有想法的土壤育不出鲜美的 花朵，还需要行动，为她浇灌，才能开的娇艳。   回归平淡减去浮华，最简单的方法就是回归自然。远离烟火十足的城市，就像作家简媜不畏平淡， 为了更好的打磨作品而回归乡间小镇那般；就像导演张艺谋，回到山村只为找到清澈的眼神那般；就 像收音师，徒步森林只为录到清晨溪流鸟鸣那般。捧着平淡的初心而来，不带半点躁动而去。   回归平淡，应该减去的还有内心的市侩与功利。万佐成熊 庚香夫妇被评为感动中国人物，凭借的

